

## **Tárgy: önálló képviselői indítvány gyermeksport támogatás bevezetésére**

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

E témában 2015. június hónapban már volt egy előterjesztésünk, amit akkor kidolgozás céljából visszavontunk a Képviselő-testületi ülésen való tárgyalás előtt. További felméréseket és egyeztetéseket végeztünk, figyelembe vettük Jegyző asszony észrevételeit, s most az alábbiak szerint módosított javaslatot terjesztjük a Képviselő-testület felé.

A javaslat célja, hogy a kerületben élő azon 6-14 éves gyermekek számára is elérhetővé váljon a szakosztályokban történő aktív sportolás lehetősége, ahol a család (szociális helyzete miatt) önerőből nem tudja biztosítani a gyermek sportolását. Közismert A sport pozitív hatása a gyermekek testi és lelki fejlődésére. Az aktív sportolás biztosítja a gyermekek szabadidejének hasznos és tartalmas eltöltését, rendszerességre és kitartásra tanít. Kiemelten fontos a sport közösségformáló ereje és az egészséges életmód kialakításában betöltött szerepe a 6-14 éves korosztály szempontjából.

Az új támogatási forma illeszkedik az önkormányzat sport támogatási rendszerébe, kiegészíti a sporteredményeket támogató sportpályázatot. Az új támogatás célja, hogy a hátrányos szociális helyzetű gyermekek számára is biztosítsa az aktív sportolás lehetőségét, hogy a sport szélesebb körben elérhetővé váljon, ezzel nőhet a kerületben aktívan sportoló gyermekek száma.

Javaslatunk szerint a támogatás módja az, hogy az Önkormányzat elsősorban a havi tagdíj átvállalásával segíti a rászoruló családokat. Terveink szerint a megállapított támogatást az önkormányzat közvetlenül a választott szakosztály részére utalja. Az eljárás a szülő kérelmére indul, a támogatásról az Egészségügyi és Sportbizottság dönt. Az Önkormányzat együttműködési megállapodást köt az érintett szakosztályokkal. Javasoljuk, hogy a sporttámogatás részletes szabályai, az igénybevétel módja, a résztvevő szakosztályok szerepe az önkormányzat helyi rendeletében kerüljenek konkrét szabályozásra.

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy támogassa a sport támogatás bevezetésével kapcsolatos javaslatunkat.

### **Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- I. megvizsgálja a szociálisan rászoruló 6-14 korú gyermekek részére nyújtható sport támogatás bevezetésének lehetőségét.

- II. Felkéri a Szociális Osztályt, hogy készítse előterjesztést a települési támogatásokról szóló 2/2015.(II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról, melyben megállapítja a gyermeksport támogatásának feltételeit, a hozzájárulás módját és a finanszírozásának forrását.
- III. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Tárgyalja:** Egészségügyi és Sportbizottság  
Pénzügyi Bizottság  
Szociális Bizottság  
Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Informatikai Bizottság

**Felelős:** Szabados Ákos polgármester

**Határidő:** 2016. február 14.

**Budapest, 2015. november 19.**

**Somodi Klára**  
képviselő

**Völgyesi Krisztián**  
képviselő